

全省青少年乒乓球单项基地赛： 首战在市体育村打响



3月16日，男子乒乓球B组的一名参赛选手在比赛中击球。

□记者 丁进阳/文 李英平/图

本报讯 2019年河南省青少年乒乓球单项基地赛第一站比赛于3月16日在我市体育村体育馆开幕，来自全省各地的23支代表队的332名选手参加。

当天上午，记者来到比赛现场，选手们激战正酣。市教育体育局有关负责人告诉记者，我市有两家单位参加本次比赛，分别是宝丰飞扬乒乓中心和平顶山市冠军乒乓球俱乐部。

本次比赛共三天时间，于3月18日结束。比赛分两阶段进行，第一阶段采用分组循环赛；第二阶段采用淘汰附加赛进行比赛。比赛全部采用五局三胜制。

本次比赛由河南省乒乓球网球运动管理中心主办，平顶山市教育体育局、市体育村承办。

河南省青少年乒乓球单项基地赛今年在全省有四站，我市为第一站。另外三站分别于6月、9月、11月在鹤壁浚县、南阳、郑州举行。这项赛事是我省选拔优秀后备人才的主要比赛之一。根据运动员在分站赛、总决赛的成绩和表现，省乒网中心将选拔、抽调优秀苗子运动员参加省乒乓球苗子训练营或省队调训等活动。

全市中老年人气排球赛举行

□记者 丁进阳

本报讯 2019年平顶山市中老年人气排球比赛于3月16日、17日在姚电公司篮球馆举行。有男、女27支球队200多名选手参赛。

当天上午，记者来到赛场。馆内两个场地同时进行比赛。看台上吸引了不少观众，激烈精彩的比赛不时令观众为之喝彩。

经过两天52场角逐，最终，中年女子组冠军是姚电南社区代表队和姚电西社区代表队；男子中年组冠军是淇河一队、淇河二队；老年女队冠军是市老协代表队、火电一公司代表队；老年男队冠军是姚电东社区代表队、姚电西社区代表队。

市老年体协有关负责人说，河南省第十三届老年人健身大会气排球赛定于4月15日至20日在我市举行。这次比赛算是练兵，同时也能在比赛中发掘优秀选手，为我市参加河南省第十三届老年人健身大会做好选拔工作。

本次比赛由平顶山市老年人体育协会主办，市老年人体育协会气排球委员会承办。比赛设中年组和老年组，竞赛项目为五人制气排球赛。

新华社北京3月17日电 针对17日网传的《关于对张国伟违规参加商业活动的处罚决定》(以下简称《决定》)，跳高名将张国伟在个人微博上予以证实，并表示自己依然会战斗在国家队第一线。

我市举办 老年人太极拳交流活动

□记者 丁进阳

本报讯 平顶山市老年人太极拳交流活动暨河南省第十三届老年人体育健身大会太极拳交流活动选拔赛于3月16日在平顶山市老年体协太极拳委员会训练厅(新城区)举行。

当天上午记者来到活动现场，比赛正在进行。市老年人体育协会有关负责人告诉记者，这次比赛有来自各县(市、区)13支代表队的151名选手参加。比赛采用中国武术协会最新审定的《传统武术套路竞赛规则》及相关规定。奖项设优胜奖、优秀奖，获奖比例分别为参加人数的60%、40%。另外，根据本次比赛情况，选拔一批优秀选手代表我市参加即将举办的河南省第十三届老年人体育健身大会太极拳交流活动。

竞赛分为太极拳个人项目、太极器械项目两大类。其中太极拳个人项目有陈式太极拳竞赛套路、陈式太极拳传统套路、其他太极拳竞赛套路、其他太极拳传统套路。太极器械项目有传统短器械(刀、剑)、传统长器械(大刀、枪)和42式太极剑。

本次活动由平顶山市老年人体育协会主办，平顶山市老年人体育协会太极拳委员会承办。

跳高名将张国伟 因违规参加商业活动遭罚

据该《决定》描述，张国伟未经国家队批准，在2月底3月初先后两次编造理由私自外出参加商业活动，严重违反了《国家田径集训队管理规定》，造成了不良影响。根据相关规定，给予张国伟队内通报批评、扣除训练津贴、停止参加一切国内、国际比赛及一切社会活动等处罚。

张国伟在微信上说：“经过(体育总局田管)中心领导的谆谆教导，我深刻地感受到了领导的关心、爱护和期望，对于我的行为领导表示了理解和宽容。请放心，张国伟依然战斗在国家队第一线，为了梦想所应该承担的一切一点也不会少！”

《决定》还提到，希望全体国家队运动员、工作人员引以为戒，把全部精力集中到备战工作中来，全力完成多哈世锦赛和东京奥运会备战任务。

现年27岁的张国伟曾经在2015年北京世锦赛上赢得银牌，个人最好成绩达到2米38，距离名将朱建华保持的2米39的全国纪录相差一厘米。但近几个赛季由于受到伤病影响，张国伟的成绩有所下滑，始终未能找回巅峰状态，本赛季他的最好成绩为2米21，尚未达到多哈世锦赛参赛标准。

NBA： 勇士轻取雷霆 掘金险胜步行者

新华社华盛顿3月16日电 美职篮(NBA)16日进行了8场比赛。库里砍下33分，职业生涯得分突破16000分，帮助西部第一勇士队客场110:88轻取雷霆，率先挺进季后赛。西部第二掘金主场102:100险胜步行者，迎来三连胜。

在勇士队与雷霆队的比赛中，勇士队打出15:5的梦幻开局，而雷霆队的进攻则相当疲软，一直处于劣势。首节结束，勇士队以40:27领先。次节，勇士队进一步扩大优势，半场结束时，勇士队以64:46领先。易边再战，勇士队在第三节一度领先20多分。第三节结束时，勇士队以87:71领先。末节，雷霆队依然进攻乏力，勇士队则牢牢控制着场上局面，最终取胜。

本场比赛，勇士队除了库里的出色表现外，汤普森拿下23分，考辛斯得到12分。雷霆队方面，乔治拿下29分和13个篮板，威斯布鲁克得到7分8个篮板和9次助攻。

在掘金队与步行者队的比赛中，尽管掘金队主力约基奇在首节便拿下16分，但步行者队多点开花，仍以36:25领先结束首节。次节，掘金队球员的状态有所回升，半场结束，掘金队将比分追近至57:60。第三节，掘金队逐渐掌握了主动权，将比分反超。第三节结束，掘金队以79:75领先。末节，双方进入拉锯战，在比赛还剩27.9秒时，双方战平。关键时刻，掘金队员米尔萨普强打篮下，拿下两分，掘金获胜。

本场比赛，掘金队的约基奇拿下26分，巴顿和穆雷各得17分。步行者队方面，赛迪斯·杨拿下18分和10个篮板，科里森得到17分，小萨博尼斯获得16分。

另外几场比赛中，凯尔特人129:120战胜老鹰，奇才135:128击败灰熊，鹈鹕加时赛136:138惜败于太阳，独行侠121:116战胜骑士，马刺108:103力克开拓者，爵士114:98大胜篮网。

招租

- ★ 矿工路东段总机厂站牌北侧一、二层临街旺铺870平方米，对外公开招租！
- ★ 火车站北段100米路西新华超市一、二层现对外公开招租！
- ★ 开源路南段地下室1000平方米，现对外公开招租！

联系电话：7665766
手机：17530901618张女士

体彩大乐透

彩票，就买
体彩大乐透

本期奖池 71.30 亿元

体彩大乐透
每周一、三、六开奖

快乐购彩 理性投注

